

Převzato z: dnesDeník Sport, Miroslav Horák, zdroj: <http://www.hokejcb.cz/clanek.asp?id=Sef-HC-Mountfield-oznacuje-za-vinika-sporu-primatora-Budejovic-5915>

Šéf HC Mountfield označuje za viníka sporu primátora Budějovic

Jestliže se nic nezmění, odcházíme. Prezident HC Mountfield MIROSLAV SCHÖN považuje za stále reálnější hrozbu, že České Budějovice přijdou o extraligový hokej. Jestliže radnice nezmění přístup vůči klubu, celý tým opustí město.



Dosud se mělo za to, že mezi klubem a radnicí, potažmo Budvarem se vede válka o pivo. Podle Schöna, jde o jiné zájmy. „Primátor Thoma chce mít v aréně místo nás volejbalisty,“ tvrdí

hokejový šéf a majitel firmy Mountfield.

Patnáctého září máte hrát první domácí duel s Třincem. Kde to bude?

„Neřeknu vám kde, neboť to nevím, ale na 60 až 70 procent vám povím, kde hrát nebudeme. A sice v Budějovicích. Nevím, co by se muselo stát, abychom tam extraligu hrát mohli. Pokud bude současný stav pokračovat, v Budějovicích nebudeme působit na sto procent.“

Máte sám osobně signály, jak vaši hráči vnímají spekulace o stěhování?

„S kabinou komunikuje hlavně generální manažer Zdeněk Blažek, já se postaral o to, že z firmy Mountfield jsme převedli významné finanční prostředky na úhradu veškerých závazků vůči týmu. Což naše hráče plně uspokojilo. Jinak si myslím, že pro ně aktuální záležitosti okolo klubu až tak zásadní dopad nemají. Ano, máme v týmu některé budějovické srdcaře, ale víte, jak to ve sportu chodí. Když hráči oznámíte v úterý, že ve čtvrtek už bude hrát za Karlovy Vary, sebere se a jde. Tady by společně odjeli všichni.“

Tvrdíte, že za všemi problémy stojí úsilí budějovického primátora Juraje Thomy dostat do Budvar arény volejbalisty. Jak jste na to přišel?

„Celou dobu jsme se mylně domnívali, že tu běží spor o pivo. Ve smlouvě mezi městem a Budvarem se však jasně píše, že v aréně se může čepovat výhradně pivo Budvar, žádné jiné. Takže i kdybychom získali do pronájmu bufety v hale, museli bychom čepovat Budvar. To, co se odehrávalo, byla jen nesmyslná komedie. Pan Thoma si toho byl evidentně vědom, přesto tu komedii hrál. My z neznalosti, on cílevědomě. Není to boj o pivo, jak se snaží pánové Thoma a Boček (ředitel Budvaru), nýbrž boj o arénu.“

A ti volejbalisté, jak to souvisí?

„Úzce. Musím se vrátit trochu do minulosti. V předchozím volebním období byl pan Thoma primátorem za ODS. Poté se jistá část strany rozhodla, že jej svrhne. Což se stalo. Následně pan Thoma založil vlastní politickou stranu „Občané pro Budějovice“ a získal podporu lidí kolem volejbalu, včetně podnikatelů, kteří se kolem něho točí. Do svého volebního programu si vepsal, že zařídí vybudování nové haly. Tento projekt se mu však rozsypá pod rukama, rozpočet se zvedl z 270 milionů asi na 380 a v nynějším volebním období své slovo nesplní, neboť má evidentně problém to v zastupitelstvu prosadit. A protože za rok budou další volby, bude primátor nutně potřebovat podporu na kampaň. A co je nejjednodušší? Dát volejbalistům halu hokejovou...“

Co když to je jinak?

„Není. Pakliže na halu uvalím takovou právní vadu, že není způsobilá k extraligovému hokeji, což je nyní naprosto zřejmé (střet Budvar vs. Radegast). V tom případě mohou místo nás do arény nastoupit volejbalisté. My jsme v této věci rukojmí, nejsme schopni sami změnit situaci, nemáme šanci. Výsledek je ten, že v tuto chvíli nemáme vlastní halu a hledáme jinou po celé republice.“

Nejdál jste s Hradcem Králové?

„Ano. A první arénu, kterou budu mít k dispozici, tak ji беру, okamžitě po ní sáhnu. A je mi úplně jedno, zda to budou Budějovice, Hradec Králové, Jindřichův Hradec, nebo Znojmo či Vsetín.“

Jenže pouze královéhradecká by od příští sezony splňovala nároky na extraligový stadion...

„To je pravda. Také tam jsou jednání nejdál, v týdnu se budeme znovu bavit. Absolvovali jsme dvě schůzky, velmi přátelské a vstřícné. Domluvili jsme se, že my i oni vytvoříme svůj seznam představ a požadavků. Následně to položíme vedle sebe, abychom zjistili, kolik je průsečíků a kolik neshod. Podaří-li se najít hodně průsečíků a z neshod odstraníme ty největší, pokročíme o notný kus dál.“

Nepřijde mi reálné přestěhovat klub už pro příští ročník. Vážně věříte, že to stihnete?

„Jinak to ani nejde. Klub může hrát extraligu jen tam, kde je pro ty účely schválená hala. A tou nyní Budvar aréna není. A v Hradci Králové stačí dodělat maličkosti, aby stadion získal licenci. Bude to rychlé a levné. Nyní ze všeho nejvíc potřebujeme najít místo, kde můžeme hrát extraligu, opatřit si souhlas, že smíme užívat něčí halu.“

V Hradci můžete teoreticky na jednom místě fungovat i s prvoligovým týmem. Je to varianta?

„Rozhodně. V první fázi bych s tímto krokem byl spokojený. Samozřejmě nejde o posun, který by nám skýtal definitivní řešení. Jednání o naší budoucnosti by se musela pokračovat dál. Nyní je zásadní, že debaty v Hradci Králové máme možnost ovlivňovat, v Budějovicích jsme vystaveni do pozice čekatelů. Vše se udává v rovině Mnichovské dohody pánů Thomy a Bočka (ředitele Budvaru), tedy o nás bez nás. Navíc jsme teď primátorem napadáni, že jsme s Královskými Lvi byli domluveni už během loňského léta a tohle že je jen komedie. Což je lež jako věž! První schůzku s hradeckým vedením jsem absolvoval 27. května. Že věci běží velmi rychle a pozitivně, to je jen dobře. Město České Budějovice asi není na takové tempo zvyklé.“

A co když se s nikým nedohodnete na užívání haly?

„Nastane konec klubu.“

Definitivní?

„Nemělo by to žádný význam, ale asi bychom novou sezonu nějak doplácali. Pokud by to mělo být v Budějovicích, pokuty ze strany BPA (1 milion za každé utkání, při němž by se nečepoval Radegast, ale Budvar), by nás ekonomicky zlikvidovaly. Tím pádem bychom nemohli prokázat svoji bezdlužnost pro následující sezonu, čekal by nás automatický pád do první ligy.“